3a4a4M Ha ABUXKEeHue No Boje




3aga4ya 1

-‘

CKOpPOCTb KaTepa no 03epy paBHa
61 KM/4. Kakom nyTb npom,a,eT
KaTep 3a 3 Yyaca?’ PP

OT1BeT: 183 KM




3aga4ya 2

_—

MoTopHasa n104Ka 3a 4 Yaca npon/ibl/ia
no o3epy 60 KM. Hanamnte cO6CTBEHHYIO
CKOPOCTb MOTOPHOM /I04KM.

OTBeT: 15 KM/



CKO/NbKO BpemMeHun notpebyeTcA
noaKe, CobCTBEeHHaA CKOPOCTb
KOTOpPOM paBHa 28 KM/4, 4TOObI
Npomn/biTb MO 03epy 84 KM?

OTBeT: 3 4



3aga4ya 4
.‘

CKOPOCTb Te@YEHUA PEKU pPaBHa 2
KM/4. Ha CKO/IbKO KM/IOMETPOB peKa
OTHOCUT LLLENKY 3a 14ac, 3a 4 4aca?

OTBeT: Ha 2 KM; Ha 8 KM.



——
[10 Te4eHUIo N/IbITb FOpa3go /1erye,
4YyeM NMpoOTUB TeyeHuA. [lovyemy? f\

B 0A4HY CTOpPOHY peKa «noMoraeT», a B
ADYIYHO «MeLlaeT» MN/blThb.



Kak HanTU CKOPOCTb ABUXEHMA NO

TE€YEHUIO PEKU?

St

YTOObl HAaWUTU CKOPOCTb ABUMKEHUA MO
TE@YEHUID peKn, HeoObXOAUMO C/I0XKUTb
COOCTBEHHYIO  CKOPOCTb  /I0AKU W
CKOPOCTb TeYEeHuUA.

Vo tey. = Vco6CTB. + VTeLl.



3agaya 5
B

CobCTBEHHaA CKOPOCTb KaTepa paBHA
120 KM/4, @ CKOPOCTb TEYEHUA peKMU
4 KM/[4. Hamaute CKOpOCTb KaTepa no
TEYEHUIO PEeKM.

OTBeT: 124 KM/u.



Kak HanTU CKOPOCTb ABUXKEHUA

NPOTUB TEYEHUA PEKU?

——

Heobxoammo n3 coobctBeHHOM
CKOPOCTU Bbl4eCTb CKOPOCTb TEYEHMUA.

VI'IpOTl/IB reu. = Vco6ere. - Vreu.



3aaa4a 6
B

CKOPOCTb TEYEHUA PEKU PaBHA 3 KM/Y, a
cobCTBEHHAA CKOPOCTb KaTtepa 17 KM/u.
Hangute CKOpOCTb KaTepa NpoTUB
TeYeHuUA.

OTBeT: 14 KM/u.



-

12 KM/M 3 KM/
15 KM/M g km/y
23 KM/ 25 KM/

S kMY M 21 KM/
24 KM/M 4 KM/‘—I 28 KM/‘—I 20 KM/H
4 KM/Y 17 KM/

13 KM/ 0 KM/H
8
>3 kMM ™M™ 28 kmpy MM
42 KM/M 34 KM/M

38 KM[Y 4 KM/



